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Gemeenteraadsvergadering Neerijnen 
 

(14592\.....) 

BESLUITENLIJST 
 
Datum  : donderdag 24 mei 2012 
Tijd  : 19.30 uur 
Plaats  : raadzaal gemeentehuis Neerijnen 
 
Aanwezig : mevrouw P. van Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer  
    A.P.M. Veeken (GBN), de heer F.C.M. van het Hoofd (CDA), de heer P.J. 

  Scheurwater (CDA), de heer L.D. van Lith (VVD), de heer A. Overheul  
  (VVD), de heer C.F. van Wendel de Joode (VVD), de heer T. Kool (SGP),  
  de heer H. Mulder (SGP), mevrouw H.B. Challik (PvdA), de heer F.A.  
  Beukers (LB), de heer A.J. van Hedel (voorzitter), de heer K.G. Steenbergen  
  (raadsgriffier), de heer S. van den Heuvel (wethouder), de heer J.C. Koedam  
  (wethouder) en de heer ing. H.A. Verwoert (wethouder). 

Afwezig m.k. : de heer H.J. Verseijl (CDA), de heer G.J. van Weelden (SGP) en de heer drs.  
    E.J. van Tellingen (onafhankelijk raadslid VT). 
 
Nr. Omschrijving agendapunt 
1. Opening 
 De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Er 

is een bericht van verhindering ontvangen van de heren Verseijl (CDA), Van 
Weelden (SGP en Van Tellingen (VT). 
 

2. Spreekrecht burgers 
 Er is in deze vergadering geen gebruik gemaakt van het spreekrecht. 

 
3. Bepaling voorstemnummer 
 Nummer 4; de heer Van het Hoofd (CDA). 

 
4. Vaststelling agenda 
 De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Besluitenlijst van de vergaderingen van 19 april 2012,  

inclusief de Lijst toezeggingen 
 De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 

 
6. Mededelingen 

- Algemene mededelingen 
- Gemeenschappelijke regelingen en Verbonden partijen 

 Wethouder Koedam meldt dat de raadsleden zijn uitgenodigd voor een 
informatieve voorlichtingsavond m.b.t. de oprichting van de Ontwikkelingsdienst 
Rivierenland. In het college is al discussie gevoerd over de inhoud van de 
voorgelegde concept-Gemeenschappelijke Regeling. Hiermee kan het college op 
deze wijze niet instemmen en zal daarom een brief zenden naar de overige colleges 
en gemeenteraden in de Regio, de Regio zelf en de pers, waarin zij verzoekt om 
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wijzigingen aan te brengen in dat concept. De raadsleden van Neerijnen zullen als 
eerste in kennis worden gesteld van de inhoud van de brief. 
Wethouder Van den Heuvel verwijst nog even naar donderdag 7 juni, de dag dat 
de ondertekening van het contract met de aannemer een feit gaat worden voor de 
bouw van het MFC-Haaften. Hierbij zijn natuurlijk ook alle raad- en 
commissieleden van harte uitgenodigd om aanwezig te zijn. Hij hoopt velen van u 
daar te mogen verwelkomen. 

7. Hamerstukken 
7.1 Lijst ingekomen stukken 
Besluit De Lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld. 

 
7.2 Voorstel tot het maken van opmerkingen m.b.t. de Jaarstukken 2011 Regio 

Rivierenland (2012-04-14322) 
Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel, waarbij opgemerkt dat de heer Beukers (LB) een stemverklaring heeft 
afgelegd. Daarin deelt hij mede dat hij goedkeuring geeft aan de jaarstukken, 
maar niet akkoord kan gaan met het terugvragen van de overschotten uit die 
jaarstukken naar de gemeenten. 
 

7.3 Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de Jaarrekening 2011 
Veiligheidsregio Gelderland-Zuid (2012-04-14684) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel, waarbij opgemerkt dat de heer Beukers (LB) een stemverklaring heeft 
afgelegd. Daarin deelt hij mede dat hij goedkeuring geeft aan de jaarstukken, 
maar niet akkoord kan gaan met het terugvragen van de overschotten uit die 
jaarstukken naar de gemeenten. 
 

7.4 Voorstel tot het indienen van geen zienswijze op Jaarrekening 2011 Regionaal 
Archief Rivierenland (2012-04-14678) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

7.5 Voorstel tot vaststelling van het Jaarverslag 2011 archiefbeheer gemeente 
Neerijnen (2012-04-14293) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

7.6 Voorstel tot het verplaatsen van de grens bebouwde kom langs de Steenweg 
(oostzijde) Waardenburg (2012-04-14768) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 
voorstel. 
 

8. Bespreekstukken 
8.1 Voorstel tot instemming met de aanleg en vernieuwing van de veldverlichting 

voetbalvereniging Ophemert en in te stemmen met het dekkingsvoorstel        
(2012-04-14380) 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de fractie van de SGP   
tegen heeft gestemd. 
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8.2 Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de concept- 
Programmabegroting 2013 regio Rivierenland (2012-04-14553) 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel, die dient te worden aangevuld met de 
mededeling dat de raad van de gemeente Neerijnen niet akkoord wenst te gaan met 
een kostenstijging en dat zij er van uit gaat dat de nullijn zal worden gehanteerd. 
Ook dient hierbij te worden opgemerkt dat de fracties van Gemeentebelangen en 
de PvdA tegen de conceptprogrammabegroting hebben gestemd. 
 

8.3 Voorstel tot gewijzigde vaststelling van het bestemmingsplan Slimweistraat 7-8 
Waardenburg (2012-04-10459) 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de fracties van de VVD 
en Lijst Beukers tegen hebben gestemd. 
 

9. Rondvraag 
 De heer Van Lith (VVD) heeft vernomen dat de verkeerssituatie op de 

doorgaande weg tussen Opijnen en Waardenburg zal veranderen per 1 juni 2012. 
De voorrangsregels op de kruisingen wordt gewijzigd, waardoor het verkeer van 
rechts vanaf 1 juni dus voorrang geniet. Hij is hier niet gelukkig mee en vraagt de 
wethouder of dit besluit nog terug te draaien valt. 
Wethouder Koedam meldt dat de gemeenteraad hiervoor zelf toestemming heeft 
gegeven bij de vaststelling van het fietsbeleidsplan. Net als bij de Dorpsstraat in 
Est zal hierin alleen verandering kunnen worden aangebracht door gewijzigde 
besluitvorming in uw gemeenteraad.  
De heer Kool (SGP) vraagt de wethouder hoe het eigenlijk staat met de plannen 
voor de Dorpsstraat in Est. 
De heer Van Lith (VVD) vraagt aan de rest van de raad of zij een dergelijke 
uitvoeringsmaatregel hebben gelezen in dat vastgestelde fietsbeleidsplan, waarin 
staat vermeld dat er wegen worden afgesloten en kruisingen worden aangepast. 
Wethouder Koedam zegt dat er geen wegen worden afgesloten, maar dat er wel 
voorrangskruisingen worden aangepast. 
Toezegging wethouder Koedam: in de komende vergadering van de 
raadadviescommissie Ruimte zal hij het uitvoeringsprogramma van het 
vastgestelde fietsbeleidsplan nog eens (laten) toelichten. Ook zal hij in die 
vergadering ingaan op de alternatieven die zijn opgesteld voor de Dorpsstraat Est. 
 
Mevrouw Challik (PvdA) verwijst naar de informatiepagina van de gemeente in 
Nieuwsblad Geldermalsen van 18 mei jl., waarin de agenda van de 
raadsvergaderingen door elkaar heen lopen. Erg verwarrend en zou niet moeten 
mogen voor komen. Zij vraagt of er vooraf meer controle op uitgevoerd wordt. 
Toezegging burgemeester Van Hedel : hij zal deze opmerking en het verzoek 
bespreekbaar maken met de communicatiemedewerker en erop toezien dat deze 
fouten in de publicaties tot een minimum beperkt worden.  
De heer Nijhoff (GBN) vult aan dat hij zich ook verbaasd dat er nog steeds 
verschillende logo’s en wapens in die publicaties worden gebruikt. Hij vraagt 
hierin uniformiteit te betrachten. 
De heer Van het Hoofd (CDA) merkt op dat er maar één origineel 
gemeentewapen is voor Neerijnen die destijds door de gemeenteraad is vastgesteld 
en dus gebruikt zou mogen worden in de officiële gemeente publicaties. Gisteren 
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heeft hij vernomen dat externen wel op de hoogte zijn van het officiële 
gemeentewapen en die dan ook gebruiken in haar presentaties. Dus zal ook onze 
eigen gemeentelijke communicatie voor de duidelijkheid daarvan gebruik moeten 
maken. 
Burgemeester Van Hedel antwoordt dat destijds een besluit is genomen over 
gebruik van het logo en/of het gemeentewapen en dat dit doorgevoerd zou worden 
in de huisstijl van de gemeente. 
Toezegging burgemeester Van Hedel: hij weet op dit moment niet precies meer 
wat destijds is besloten en door wie, maar zoekt dit even uit en communiceert dit 
met de raadsleden. 
 
De heer Kool (SGP) heeft de uitspraak gelezen van de rechter m.b.t. het 
Molenblok in Varik. De vorige keer dat we hierover spraken was de wethouder 
nog vol vertrouwen over de uitspraak, is dat nu minder. 
Wethouder Van den Heuvel zegt dat we als gemeente op één punt door de 
rechtbank in het ongelijk zijn gesteld. Het plan bevat geen regeling die door de 
raad genoemde flexibiliteit in het type te bouwen woningen voorziet (citaat uit de 
uitspraak). Dit betekent concreet dat er reparatie van het plan dient plaats te 
vinden, waarbij opnieuw gekeken moet worden naar de te bouwen woningen en de 
fasering daarin. 
De heer Nijhoff (GBN) vraagt of dan het aantal woningen ook ter discussie staat. 
Wethouder Van den Heuvel antwoordt dat er alleen gesproken wordt over het 
soort woningen afgestemd op de woningbehoefte.  
De heer Kool (SGP) merkt op dat dit wellicht ook kansen biedt. 
Wethouder Van den Heuvel zegt dat dit zeker het geval is. Eigenlijk komt er 
weer een nieuw plan. 
 
De heer Kool (SGP) zegt zorgen te hebben over de ontwikkelingen in de 
Kerkewaard te Haaften. Hij hoopt dat het college daar slagvaardig aan het werk 
gaat en niet volledig afwacht wat eventuele initiatiefnemers daar willen gaan doen. 
De heer Scheurwater (CDA) heeft het idee dat de insprekers beter af waren 
geweest als de raad die intentieverklaring gewoon had aangenomen. Dan waren de 
burgers uit Haaften betrokken bij de verdere ontwikkeling van de planvorming 
voor dit gebied. Nu ligt het initiatief bij de ondernemer en daardoor zal er van 
burgerparticipatie nagenoeg geen sprake meer zijn. Hij verwacht dat we 
uiteindelijk bij de rechtbank terecht gaan komen voor dit plan. 
Wethouder Van den Heuvel zegt nog steeds te werken conform de destijds door 
de gemeenteraad vastgestelde kadernotitie Kerkewaard, waarin dit tijdpad en 
traject staat beschreven. Inderdaad is de initiatiefnemer momenteel bezig met 
planontwikkeling, die bij indiening door de gemeente getoetst zal worden aan de 
huidige bepalingen van het daar geldende bestemmingsplan. Daarnaast zal de 
gemeente het huidige bestemmingsplan actualiseren en nadat alle termijnen voor 
inspraakmogelijkheden zijn doorlopen ter vaststelling voorleggen aan uw 
gemeenteraad. 
De heer Kool (SGP) komt toch nog even terug op de discussie in de 
raadadviescommissie Ruimte over de besluitvorming m.b.t. de intentieverklaring 
Kerkewaard Haaften. Hij vindt het nog steeds een gemiste kans dat de rest van de 
gemeenteraad de Motie van de SGP niet heeft gesteund, waarin het college werd 
opgeroepen om de regie te gaan voeren. Hij merkt op dat het initiatief nu bij de 
initiatiefnemer ligt en het college die stappen rustig afwacht. 
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De heer Kool (SGP) verwacht ook dat de initiatiefnemer verder gaat met 
planvorming, waarvoor wellicht een wijziging van het bestemmingsplan nodig is 
en zondermeer met minder inspraakmogelijkheden voor de burger van Haaften. 
 
De heer Veeken (GBN) vraagt naar de verantwoordelijkheid voor de toplaag en 
de drainage van het voetbalveld in Opijnen. Hierop worden momenteel ook auto’s 
geparkeerd wat het speelveld natuurlijk niet ten goede komt. 
Wethouder Koedam zegt dat er in het college is afgesproken om verdergaande 
maatregelen te treffen m.b.t. de voetbalvereniging Opijnen. Dit in de hoop dat men 
zich dan wel aan gemaakte afspraken en regels zal gaan houden. 
 
De heer Veeken (GBN) zegt te hebben vernomen dat er bij de verkiezingen van 
12 september verplicht gebruik van stemmachines gemaakt gaat worden. 
Burgemeester Van Hedel merkt op hiervan nog niets vernomen te hebben. 
 

10. Sluiting 
 De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst de aanwezigen wel 

thuis. Hij sluit de vergadering om 21.00 uur. 
 

 
Vastgesteld in de vergadering van de gemeenteraad van Neerijnen 
d.d. 28 juni 2012 
  
De raadsgriffier,   De voorzitter, 
 
 
 
 
K.G. Steenbergen   A.J. van Hedel 


